

油继远:能救人一命比做啥事都强

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅

今年6月,正在工作的油继远突然接到东明县红十字会工作人员的电话,称他与一名患者配型成功,询问他是否愿意捐献造血干细胞。油继远闻听,不假思索地回答:我愿意。

10月28日,油继远成功捐献造血干细胞,系菏泽第52例、山东第899例、全国第10389例。



“继远是千里挑一的。虽然我与您素不相识,但是您以义事给了继远第二次生命!在您以及我的帮助下,患者的生命得以延续,我们永远不会忘记您的那一举一动!感谢您!”受捐者家属发来一封感谢信,信中表达了对油继远的感激之情。
继远是一位好人,心地善良,品德高尚的人,祝愿您一生健康吉祥!
——一个刚做完手术的患者家属
2020.10.28于医院”

学生时代开始无偿献血,工作后仍坚持不辍

油继远今年35岁,是东明县财政局集中支付中心副主任。说起自己的献血经历,油继远有些不好意思,他说自己大学就读于哈尔滨体育学院,第一次献血是和同学一起去的,当时并不了解什么是无偿献血,等了解后,就坚持了下来。

“无偿献血不仅可以救人,还对自己的身体有好处,可谓一举两得。2010年,有一次我献血,工作人员问我是否愿意加入中华骨髓库,我就同意了。虽说我对造血干细胞捐献并不是很了解,但明白这是好事,可以救人命。”油继远笑着说,工作后,

他依然坚持无偿献血。

对于做慈善、做好事,油继远总是冲在最前面。同事提起他,都是连连称赞,说只要是献爱心,他一定会冲到一线,是个热心人。

2018年,油继远获评东明县慈善工作先进个人。

得知自己与患者配型成功,果断答应并赴济捐献

今年6月份,正在工作的油继远突然接到东明县红十字会工作人员的电话,说他与一名患者配型成功了。当对方询问他是否愿意捐献造血干细胞时,油继远一口就答应了。

“不是我冲动,而是我对捐献造血干细胞已有所了解。”油继远说,早在3个月前,东明县红十字会的工作人员就曾拨打电话,说他与一名患者初步筛选成功,询问是否愿意捐献造血干细胞,“我当时也答应了,然后就开始查阅关于捐献造血干细胞的新闻和知识,知道造血干细胞的重要性后,我就一

直在等待。所以,当红十字会工作人员再次与我联系时,我才毫不犹豫地答应了。”

随后,在工作人员的陪同下,油继远到医院抽了血,并将血样送到北京进行高分辨比对,成功后,今年8月,油继远开始进行体检等一系列检查。

几天前,油继远在家人的陪同下来到济南,开始打“动员剂”,并于10月28日正式捐献造血干细胞。

10月29日上午,牡丹晚报全媒体记者联系到油继远,得知他下午将离开济南回家,而在当天中午,山东省红十字会将一封

信交给他,是受捐献者写的。

“自从得知要捐献造血干细胞后,我就努力锻炼身体,饮食上也有调整,希望能保持最好的状态,一次捐献成功。”油继远动情地表示,“能救人一命比干啥都强,希望受捐献者能战胜病魔,早日康复。我会为他加油的!”

牡丹晚报全媒体记者从市红十字会了解到,油继远成功捐献造血干细胞,是菏泽第52例、山东第899例、全国第10389例。

错坐末班车, 这两位城际公交驾驶员让乘客暖心

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 朱鹏)近日,菏泽城际公交客服中心接到一名乘客的来电,她在电话里表示,要特别感谢单县线路驾驶员张华伟、曹县线路驾驶员武厉生两位师傅,是他们在自己错过末班车时,及时提供帮助,才顺利换乘。

据王女士介绍,10月27日,她从菏泽乘坐城际公交车回曹县老家,因为当时赶的是末班车,上车比较匆忙,不慎错过了菏泽发往单县的城际公交。车子开出几站后,她才发现线路不对。

而此时,驾驶员张华伟发现王女士左顾右盼,神色慌张,出

于职业敏感,便询问她是否需要帮助。通过交流,张华伟得知,王女士在乘车时因为匆忙上错了车,便通过车载智能系统与智能调度中心取得联系,说明了王女士乘错车的情况。

智能调度中心的工作人员收到张华伟发来的信息后,第一时间通过智能调度系统帮王女士联系了后方去往曹县的车辆,并通知双方驾驶员可以在定陶的仿山站点让王女士换乘。

“已经帮你联系上啦,一会儿到仿山站点你就可以换乘曹县的车了。”张华伟赶紧把可以换乘车辆的消息告诉了王女士。下车时,王女士深深地向

张华伟师傅鞠了一躬表示感谢。

王女士说,给咱们城际公交的驾驶员点赞,是他们的这份责任心和爱心温暖了自己。面对王女士的道谢,两位师傅纷纷表示,这都是举手之劳,是自己应该做的。

在此,城际公交呼吁广大市民乘客,在乘坐城际公交时,一定要细心看好线路信息,避免上错车造成不便。如果您在乘坐城际公交遇到问题(了解乘车信息、投诉、建议等)时,请及时拨打客服电话5858369,或第一时间寻求城际公交现场工作人员的帮助。

爱心汇聚, “我送盲童一本书”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月28日下午,“我送盲童一本书”——互助共建、关爱盲童学习用品捐赠仪式在菏泽市特殊教育中心举行。

牡丹晚报全媒体记者了解到,菏泽市残疾儿童教育培训康复中心此次向菏泽市特殊教育中心转赠了盲文书籍、助视器等学习用品。菏泽市特殊教育中心党总支书记、校长毛丕显表示,这些盲文书籍、助视器等学习用品,能够有效增加视障学生阅读量、为他们的学习和生活提供更多的便利,也会对提升学校整体教育教

学水平起到积极的促进作用。

中共菏泽市委统战部副部长郭慧指出,此次捐赠优秀盲文读物、助视器等物资转赠给特教中心,是为了给广大盲童提供多介质阅读的机会,帮助同为弱势群体的孩子们打开心灵的窗户,能够像其他正常儿童一样通过“读”书学习科学文化知识,成长成才,切实帮助更多的盲生用知识改变命运和提升参与社会创造的能力。

活动结束后,郭慧一行还参观了学校的木雕室、刻瓷室、康复部语训室等功能室,欣赏学生们动手制作的精美作品,了解学校在职业教育与特殊儿童康复方面的发展情况。

本次活动充分调动了社会各行业知名企业家和爱心人士,汇集他们的力量,为特殊教育、为残障学生倾注关心、帮助和爱的温暖。

菏泽市残疾儿童教育培训康复中心、市社组联、市中华职教社的相关人员及市委统战部相关科室工作人员等20余人参加活动。

珍惜水资源, 中科院老科学家校园发声

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月28日下午,中国科学院老科学家科普演讲团成员许木启教授走进单县二中,为该校高一年级学生带来了一场题为《水体污染与水资源保护》的主题报告。

牡丹晚报全媒体记者了解到,许木启教授系中国科学院动物研究所研究员、博士、博士生导师、美国纽约科学院院士,其此次走进单县二中,运用其长期从事水生生态学、水污染生物监测的研究和淡水资源的利用与保护等方面的研究所取得的经验,通过风趣幽默的语言,为学生们作了一场精彩的科普知识讲座。

许木启教授首先为同学们介绍了“水”的价值和重要性,然后从宝贵的水资源引出许多水体污染的现状和危机。通过一个个精彩的案例,为学生们深入浅出地讲述了水污染综合治理与成效。在此过程中,他还用一张张精彩的幻灯片与一幅幅饶有趣味的漫画,深深地吸引了同学们的注意力,让他们明白了保护水资源就是爱惜我们的家园。

许木启教授呼吁,要增强保护水资源的意识,鼓励同学们好好学习,为保护水资源尽自己的一份力量。整个讲座历时一个小时,现场掌声不断。

天华智慧园小区公告

天华智慧园小区以下业主:

您所购买的天华智慧园小区已经具备办理按揭手续条件,我公司人员多次催促您办理相关手续,您均以各种原因托辞,至今未到销售现场办理。现正式对未办理手续的业主通告,如您不能在本通告发布之日起3日内及时配合办理相关手续,我公司将视为您自动放弃所购房源,所交房款

不予退还,所购房源公开另售。

附业主名单:邢海娇、邢传本、刘新军、刘佩佩、李庆、王自坤、王自军、刘存起、朱广建、张铁生、朱延飞、岳中海、李海工、王鲁杰、解风云、刘保东、刘东菊、鲁美燕

特此公告!
菏泽天华房地产集团有限公司
2020年10月23日

遗失声明

巨野县常泓运输有限公司车号为鲁R C011挂,车型为重型自卸半挂车,营运证(证号为371724706941)不慎丢失,声明作废。

菏泽交通集团有限公司开给刘文民的票据(编号:0036104)因保管不善丢失,声明作废。